

Súd: Okresný súd Trenčín
Spisová značka: 8T/79/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3120011131
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 12. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marián Manduch
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2020:3120011131.2

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trenčín v konaní pred samosudcom JUDr. Mariánom Manduchom, na základe návrhu prokurátora na schválenie dohody o vine a treste, na verejnom zasadnutí konanom v Trenčíne dňa 11.12.2020 takto

rozhodol:

Súd podľa § 334 ods. 4 Trestného poriadku schvaľuje dohodu o vine a treste, ktorú uzatvoril prokurátor Okresnej prokuratúry Trenčín dňa 03.09.2020 sp. zn. 1Pv 449/19 a obvinení U. Q., nar. XX.XX.XXXX v G. a U. N., nar. XX.XX.XXXX v G., upravenú na verejnom zasadnutí dňa 11.12.2020, ktorej schválenie potvrdzuje týmto rozsudkom.

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona zrušuje sa skorší výrok o vine Rozsudku OS Trenčín sp. zn. 2T 113/2019 zo dňa 03.10.2019, právoplatný čo do výroku o vine a treste dňa 03.10.2019 a celý výrok o treste odňatia slobody v trvaní 6 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, uložený obvinenému vyššie uvedeným rozsudkom, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona zrušuje sa skorší výrok o vine Trestného rozkazu OS Trenčín sp. zn. 3T 126/2019 zo dňa 25.10.2019, právoplatný čo do výroku o vine a treste dňa 20.02.2020 a celý výrok o súhrnnom treste odňatia slobody v trvaní 7 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, uložený obvinenému vyššie uvedeným trestným rozkazom, ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Obvinení:

U. Q., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom O.. A. XXX/XX, G., t. č. vo výkone trestu v inej trestnej veci v ÚVTOS Dubnica nad Váhom

a

U. N., nar. XX.XX.XXXX v G., trvale bytom O.. A. XXX/XX, G.,

s ú v i n n í , ž e

v bode 1/

obvinený U. Q. v presne nezistenom čase odo dňa 07.01.2019 do 15.00 hodiny dňa 10.01.2019 násilným spôsobom vnikol do rozostavaného rodinného domu na parcele č.. XXXX v katastrálnom území obce S. S. a to tak, že vypáčil OSB dosku zabezpečujúcu garážové dvere rodinného domu, vnikol do objektu rodinného domu, odkiaľ odcudzil 2 ks rozdeľovače podlahového kúrenia, čím poškodenému Bc. U. D. spôsobil škodu vo výške 3.000,- Eur, napriek tomu, že rozsudkom Okresného súdu Bratislava 4 sp. zn. 3T/122/2017 zo dňa 06.02.2018, právoplatným dňa 06.02.2018 bol odsúdený pre spolupáchateľstvom spáchaný zločin krádeže podľa § 20 k § 212 ods. 1, 4 písm. b) Tr. zákona,

v bode 2/

obvinený U. Q. dňa 01.03.2019 v čase o 05:00 hodine vošiel na terasu rodinného domu v obci O. - W. č. XXX, a tu sa pokúšal vypáčiť balkónové dvere, čo sa mu však nepodarilo a tak prešiel ku kovovej búde vedľa domu, na dverách ktorej vypáčil visiaci zámok a z tejto budy zobral kovové tyče, s ktorými následne vypáčil garážovú bránu na rodinnom dome a cez túto vošiel do garáže rodinného domu, odkiaľ zobral horský bicykel zn. Kenzel, stolový cirkulár zn. Makita, vŕtačku zn. Hitachi, vŕtačku zn. Makita, vŕtačku zn. Black and Decker, aku skrutkovač zn. Makita, chvostovú pílu na rezanie kvádrov zn. Makita, motorovú pílu zn. Stihl a gola sadu v kufríku a následne obvinený prešiel z garáže do obytnej časti rodinného domu, odkiaľ zobral hernú konzolu zn. X-Box, notebook zn. HP, zastrihávač vlasov zn. Remington, vzduchovú pištoľ zn. Hatsan a plynovú pištoľ presne nezistennej značky, po čom s odcudzenými vecami odišiel, čím poškodenému P. D. spôsobil škodu na odcudzených veciach vo výške 401,-€ a škodu poškodením balkónových dverí a garážovej brány vo výške 900,-€,

v bode 3/

obvinení U. Q. a U. N. po vzájomnej predchádzajúcej dohode v presne nezistenom čase od 16.07.2019 do 20.07.2019 prišli na osobnom motorovom vozidle zn. Citroen Berlingo k areálu spoločnosti JMD špedícia, spol. s r.o., na Ulici Kpt. Nálepku v Ilave, prešli cez diery v oplotení do areálu a následne k budove súpisného čísla 723, kde cez zadné dvere vstúpili do budovy a z tejto zobrali hadice na výtlak do cisterny zn. Feldbinder, ponorné čerpadlo s príslušenstvom zn. Sigmia OaSS, záhradné čerpadlo zn. Sigmia, čerpadlo hlbinné s tlakovou nádobou na vodu a príslušenstvom, uhlovú brúsku zn. Dewalt, skrutkovač zn. Stanley, vŕtačku zn. Kelly 650 W, strešný nosič na auto, lampy a svetlomety na nákladné vozidlá zn. SCANIA, koncové svetlá na návěsy Käegel a Feldbinder v nezistenom počte, osvetľovacie teleso na stožiar s kabelážou v dĺžke 60 metrov, 30 metrov štartovacieho medeného kábla priemeru 15 mm, vzduchový mazací lis na podvozky, kanister s obsahom 20 litrov prevodového oleja zn. CAT, montážne náradie uložené v kufríku, 2 antény, sadu žiaroviek, hydraulický zdvihák, obehové čerpadlo na podlahové kúrenie s pretlakovým ventilom zn. WILO, 2 ks hliníkových diskov 18" na Mercedes Benz AMG, 6 kusov hliníkových diskov na nákladný náves rozmerov 11,75x22,5 s pneumatikami rozmerov 385/65x22,5 zn. Continental, ďalej obvinení prestrihli visiaci zámok na dverách lodného kontajneru, ktorý sa nachádzal vedľa budovy súpisného č. 723, z ktorého odcudzili kultivátor zn. MS 07, krovinorez zn. Oleo-Mac BC 360 AT, snehovú frézu zn. Power Max HD 928, snehovú frézu zn. SF 602, krovinorez zn. Stihl FS-130, rotačný kompresor zn. RTL 60, vysokotlakový čistič zn. Karcher, hydraulický zdvihák s nosnosťou 2 tony a nakoniec obvinení vypáčili visiaci zámok na dverách murovaného skladu, nachádzajúceho sa 20 metrov od budovy súpisného čísla 723 a z toho odcudzili ručný kompresor domácej výroby s elektrickým pohonom a objemom nádrže cca. 80 litrov, vidlicové kované kľúče a náradie do dielne, dvoj činné hydromotory - piesty v presne nezistenom počte a hydrauliku na vysokozdvížny vozík ND-031, pričom tieto veci odviezli z areálu spoločnosti JMD špedícia spol. s r.o., na prístavenom motorovom vozidle zn. Citroen Berlingo na neznáme miesto, čím poškodenej spoločnosti JMD špedícia spol. s r.o., so sídlom Ružová 991/91, Ilava, IČO: 31 571 522, spôsobili škodu na odcudzených veciach presahujúcu 2.660,-€,

v bode 4/

obvinený U. Q. od presne nezisteného času v mesiaci júl roku 2019 do dňa 07.08.2019, ako zamestnanec spoločnosti Indupol International Ilava, s.r.o., sídliacej na adrese Ilava, Za kanálom 968, znefunkčnil vnútorný bezpečnostný systém výrobné haly spoločnosti Indupol International Ilava, s.r.o. tak, že počas pracovnej doby prelepil nezistené množstvo pohybových senzorov papierovou lepiacou páskou, po čom sám, mimo pracovnej doby, minimálne štyrikrát vnikol do inak celistvo oploteného areálu spoločnosti Indupol International Ilava, s.r.o., a to buď cez ním nevytvorenú diery v oplotení nachádzajúcu sa v pravej, zadnej časti areálu, alebo v jednom prípade cez pootvorenú dvojkrídlovú hlavnú, nákladnú bránu areálu spoločnosti, a v minimálne troch prípadoch vošiel aj do výrobné haly nachádzajúcej sa v areáli spoločnosti, cez dvere dvoch únikových východov, vybavené uzamykacím mechanizmom nedovoľujúcim ich otvorenie z vonkajšej strany, ktoré si plánuje vždy ku koncu riadnej pracovnej doby viackrát pootvoril, odkiaľ z výrobné haly na viackrát odcudzil z viacerých miest voľne uložené rôzne ručné dielenské náradie a vybavenie, čím spoločnosti Indupol International Ilava, s.r.o., so sídlom Za kanálom 968, 019 01 Ilava, IČO: 36 321 257 spôsobil škodu na vo výške 1.051,-€, hoci bol rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV, sp. zn. 3T/122/2017 zo dňa 06.02.2018, tým dňom aj právoplatným, odsúdený za spáchanie trestného činu krádeže,

v bode 5/

obvinený U. Q. dňa 12.09.2019 v čase krátko po pol noci pristúpil k plastovému oknu nachádzajúcemu sa na budove strojnej dielne v objekte Slovenských elektrární, a.s., na adrese Ilava, Sihot' č. 163/3, ktoré následne začal páčiť prineseným skrutkovačom, pričom sklenená výplň okna praskla a následne sa rozbila a tak obvinený vošiel cez okno do priestorov dielne, kde na dvoch plechových skrinkách vypáčil visiace zámky, z ktorých zobral gola sadu značky Stanley v hodnote 90,-€, gola sadu značky EDE KS TOOLS v hodnote 80,-€, dve sady vidlicových kľúčov značky Fortum a formát v hodnote 22,-€ a následne z neuzamknutej plechovej skrine zobral 4 nabíjateľné svietidlá značky EMOS v hodnote 80,-€, sadu vrtákov v modrej plechovej krabici v hodnote 15,-€, dve vysielачky značky Motorola a rôzne výsečníky v nezistených hodnotách, po čom s odcudzenými vecami odišiel, čím poškodenej spoločnosti Slovenské elektrárne, a.s., so sídlom Mlynské nivy 47, Bratislava, IČO: 35829 052, spôsobil škodu na odcudzených veciach vo výške 287,-€ a škodu na poškodenom okne a visiacich zámkoch vo výške 33,€,

v bode 6/

obvinený U. Q. dňa 02.10.2019 v čase medzi 22:00 hodinou až 22:30 hodinou prišiel k plechovej garáži pri Vážskom kanáli, umiestnenej na parcele č. KN-C914 v katastrálnom území Klobošice, kde vypáčil z dvojkrídlových plechových dverí 2 ks visiacich zámkov a potom aj uzamykací mechanizmus dverí garáže, následne vošiel do garáže, ktorú prehľadal a zobral malotraktor zn. Agzat s motorom JM4-002 s prevodovkou JM5-050 v hodnote 1.000,-€, kyprič pôdy s prevodovkou zn. Agrosam AS30 v hodnote 400,-€, pluh na orbu zn. Josk PU180 v hodnote 50,-€, pluh na vyorávanie zemiakov, kyprič pôdy a oborávací pluh v nezistenej hodnote, krovinorez zn. Oleo-Mac BC 240T v hodnote 100,-€, motorovú pílu zn. Oleo-Mac GS 410 CX v hodnote 150,-€, elektrocentrálu zn. Royalkraft RK 8500W v hodnote 150,-€ a uhlovú brúsku zn. Makita GA 5030R v hodnote 70,-€, po čom s odcudzenými vecami odišiel, čím poškodenému G. S. spôsobil škodu na odcudzených veciach vo výške 1.920,-€ a škodu na poškodených zámkoch vo výške 40,-€,

hoci bol obvinený U. Q. odsúdený Rozsudkom Okresného súdu Bratislava IV, zo dňa 06.02.2018, pod spisovou značkou 3T 122/17, právoplatným dňa 06.02.2018, za zločin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 k § 212 odsek 1, odsek 4 písmeno b) Trestného zákona,

t e d a

obvinený U. Q.

v bodoch 1/ - 2/

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, pričom skutkom v bode 2/ taktiež neoprávnene vnikol do obydľia iného.

v bodoch 3/ - 4/

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, pričom sa tohto konania v bode 3/ dopustil spoločným konaním,

v bodoch 5/ - 6/

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

obvinený U. N.

v bode 3/

si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil tak ním väčšiu škodu.

T ý m s p á c h a l i

obvinený U. Q.

v bodoch 1/ - 2/

pokračovací trestný čin prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona, v bode 2/ spáchaný v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona,

v bodoch 3/ - 4/

pokračovací trestný čin prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona, v bode 3/ spáchaný formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona

v bodoch 5/ - 6/

pokračovací trestný čin prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b), odsek 2 písmeno b) Trestného zákona,

obvinený U. N.

v bode 3/

prečin krádeže spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 1 písmeno b), odsek 2 písmeno a) Trestného zákona.

Z a t o i m s ú d u k l a d á

obvinenému U. Q.

podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona v spojení s § 41 odsek 1, odsek 3 Trestného zákona s použitím § 38 odsek 2, odsek 3, odsek 8 Trestného zákona, s prihliadnutím k § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona a k § 37 písmeno h) Trestného zákona, § 43 Trestného zákona spoločný úhrnný ďalší trest odňatia slobody v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona sa obvinený pre výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu s minimálnym stupňom stráženia.

obvinenému U. N.

podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona za použitia § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 38 odsek 2, odsek 3, odsek 8 Trestného zákona trest odňatia slobody v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona s použitím § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona sa obvinenému určuje skúšobná doba podmiennečného odsúdenia s probačným dohľadom v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona s použitím § 51 odsek 4 písmeno k) Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť zamestnať sa v skúšobnej dobe probačného dohľadu alebo uchádzať sa preukázateľne o zamestnanie.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného zákona sa poškodený P. D., nar. XX.XX.XXXX v S., trvale bytom X. XXX, S. X., poškodená spoločnosť JMD špedícia spol. s r.o., so sídlom Ružová 991/91, Ilava, IČO: 31 571 522, poškodený G. S., nar. XX.XX.XXXX v TH., trvale bytom KE. so svojimi nárokmi na náhradu škody odkazujú na civilný proces.

o d ô v o d n e n i e :

Okresný prokurátor v Trenčíne podal návrh na schválenie dohody o vine a treste, ktorá bola uzavretá dňa 03.09.2020 medzi prokurátorom Okresnej prokuratúry Trenčín a obvinenými U. Q. a U. N..

Súd na verejnom zasadnutí konanom o tomto návrhu zistil, že dohoda zodpovedá všetkým procesným ustanoveniam, nie je neprimeraná a zodpovedá skutočnostiam zisteným v prípravnom konaní. Obvinení na verejnom zasadnutí odpovedali na všetky otázky podľa § 333 odsek 3 Trestného poriadku kladne. Súd preto dohodu o vine a treste, upravenú na verejnom zasadnutí dňa 11.12.2020, v zmysle § 334 odsek 4 Trestného poriadku schválil a jej schválenie potvrdil horeuvedeným výrokom rozsudku (výrokom o vine, právnej kvalifikácii a treste).

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, pričom skutkom v bode 2/ taktiež neoprávnene vnikol do obydlia iného.

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil ním väčšiu škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, pričom sa tohto konania v bode 3/ dopustil spoločným konaním,

si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním, spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

si spoločným konaním prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil tak ním väčšiu škodu.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku nie je prípustné odvolanie ani dovolanie okrem dovolania podľa § 371 odsek 1 písmeno c) Trestného poriadku (§ 334 odsek 4 Tr. por.) tento rozsudok nadobúda právoplatnosť vyhlásením (§ 334 odsek 5 Tr. por.).